

Пятница

29

января 1943 г.

№ 11 (1791)

Цена № 15 коп.

# Сталинская ПОБЕДА

Год издания  
тринадцатый

Адрес редакции:  
Степеново,  
Орловской  
области

Выходит 13 раз  
в месяц

Орган П-Константиновского райкома ВКП(б) и районного Совета депутатов трудящихся

## П Р И К А З

### Верховного Главногокомандующего по войскам Юго-Западного, Южного, Донского, Северо- Кавказского, Воронежского, Калининского, Волховского и Ленинградского фронтов

В результате двухмесячных наступательных боев Красная Армия прорвала на широком фронте оборону немецко-фашистских войск, разбила сто две дивизии противника, захватила более 200 тысяч пленных, 13.000 орудий и много другой техники и продвинулась вперед до 400 километров. Наши войска одержали серьезную победу. Наступление наших войск продолжается.

Поздравляю бойцов, командиров и политработников Юго-Западного, Южного, Донского, Северо-Кавказского, Воронежского, Калининского, Волховского, Ленинградского фронтов с победой над немецко-фашистскими захватчиками и их союзниками — румынами, итальянцами и венграми под Сталинградом, на Дону, на Северном Кавказе, под Воронежем, в районе Великих Лук, южнее Ладожского озера.

Объявляю благодарность командованию и доблестным войскам, разгромившим гитлеровские армии на подступах Сталинграда, прорвавшим блокаду Ленинграда и освободившим от немецких оккупантов города — Кантемировка, Беловодск, Морозовский, Миллерово, Старобельск, Котельниково, Зимовники, Элиста, Сальск, Моздок, Нальчик, Минеральные Воды, Пятигорск, Ставрополь, Армавир, Валуйки, Россошь, Острогожск, Великие Луки, Шлиссельбург, Воронеж и многие другие города и тысячи населенных пунктов.

Вперед, за разгром немецких оккупантов и изгнание их из пределов нашей Родины!

**Верховный Главногокомандующий  
И. СТАЛИН.**

Москва, Кремль, 25 января 1943 года.

## В ПОСЛЕДНИЙ ЧАС

### Наши войска заняли город Старобельск

24 января войска Юго-Западного фронта, в результате решительной атаки, овладели городом и железнодорожной станцией **Старобельск**.  
СОВИНФОРМБЮРО.

### Наши войска полностью овладели городом Воронеж

25 января войска Воронежского фронта, перейдя в наступление в районе Воронежа, опрокинули части немцев и полностью овладели городом Воронеж, Восточный берег реки Дон в районе западнее и юго-западнее города также очищен от немецко-фашистских войск.

Количество пленных, взятых под Воронежем, к исходу 24 января увеличилось на 11.000 солдат и офицеров. Таким образом, общее количество пленных, взятых в районе Воронежского фронта, дошло до 75.000 солдат и офицеров.

СОВИНФОРМБЮРО.

## В ПОСЛЕДНИЙ ЧАС

### Наши войска заняли города Сальск, Микоян-Шахар

22 января войска Южного фронта, в результате решительной атаки, овладели городом и крупным железнодорожным узлом **Сальск**.

Войска Закавказского фронта овладели городом **Микоян-Шахар**.

Совинформбюро.

### Наши войска заняли город Армавир и районный центр Волоконовка

1. 23 января войска Закавказского фронта, в результате стремительного наступления, овладели городом и крупным железнодорожным узлом **Армавир**.

2. Войска Воронежского фронта, продолжая развивать наступление, овладели районным центром и крупной железнодорожной станцией **Волоконовка**.

За 9 суток операции войсками Воронежского фронта разгромлено 17 пехотных дивизий противника, из них: девять венгерских пехотных дивизий (6, 20, 7, 13, 10, 12, 19, 23 и 9 п. д.) и отдельная танковая бригада; четыре немецких пехотных дивизии (26, 168, 385 и 387 п. д.); пять отдельных немецких пехотных полков и один отдельный танковый отряд в 60 танков; альпийский итальянский корпус в составе 2, 3, 4 горнострелковых, 156 пехотной дивизий.

Количество пленных, взятых под Воронежем, к исходу 22 января увеличилось на 12.000 солдат и офицеров. Таким образом, общее количество пленных, взятых в районе Воронежского фронта, дошло до 64.000 солдат и офицеров.

Совинформбюро.

## Партийная жизнь

### Молодым кадрам оказывать всестороннюю помощь

Долг каждой партийной организации оказывать повседневную и всестороннюю помощь молодым кадрам, выдвинутым на руководящую работу.

В районе много молодых работников, выдвинутых на руководство колхозами, сельскими советами. Они подчас не в состоянии разрешить самостоятельно ту или иную хозяйственную задачу. Тут то и должна прийти им на помощь партийная организация, как ближайшей помощник и руководитель. Помочь разрешить создавшийся трудный вопрос, своевременно указать на допущенные ошибки и вместе, по деловому устранить их.

Многие сельские парторганизации вопросу работы с молодыми кадрами уделяют очень мало внимания или занимаются этим от случая к случаю и, что еще хуже, вместо практической помощи или совета грубо указывают на недостатки, административно предлагают устранить их, грозя всевозможными взысканиями.

Так, например, обстоит дело в Таможниковской партгруппе. На должность председателя колхоза

«Красная звезда», Таможниковского сельского совета, несколько месяцев тому назад был выдвинут комсомолец т. Воронин. Д) прихода тов. Воронина колхоз некоторое время находилось без руководства, поэтому не удивительно, что трудовая дисциплина здесь была расхлябана, оставалось несомоленным 75 кладов хлеба, не было своих молотильных машин и другого инвентаря. С первого же дня молодой руководитель встретил массу трудностей и вынужден был обратиться за помощью к сельскому совету и местную партгруппу. Но вместо ожидаемой поддержки, со стороны сельсовета и партгруппы получила «загоний» за то, что колхоз идет в хвосте и «тянет» весь сельский совет назад.

Не получив нужной помощи, с большим трудом т. Воронин все же наладил молотильбу. Теперь встал вопрос с ремонтом инвентаря. Нужен кузнец, но в колхозе такового не оказалось. Пришлось опять обратиться в сельский совет, так как в другой

Включившись в социалистическое соревнование им 25 годовщины Красной Армии, рабочие промкомбината решили отметить эту знаменательную дату повышением производительности труда.

Многие рабочие честно выполняют свои обещания. Кузнец Штыров В. А. на ковке подков дает по 2—2,5 нормы в день. Он значительно перевыполняет нормы и на других работах. Так же перевыполняет дневные задания и кузнец Шубарев Н. И.

Добросовестно и высокопроизводительно работает столяр Гачин М. А. и ряд других рабочих этого цеха. Перевыполняет нормы закройщица швейной мастерской Конова З. Рабочие этой мастерской т.т. М. Воробьев, Ф. В. и В. В. Ларцовы дают хорошее качество работы.

Хорошие образцы высокой производительности труда дают слесари т. Антонов И. И., колесник Прохан А. И. и много других.

Для кузнечного, столярного и других цехов организовано общественное питание. Это дает возможность экономить рабочее время и повышает производительность труда рабочих.

Воодушевленные замечательными победами Красной Армии на фронтах отечественной войны, рабочие промкомбината своим упорным трудом в тылу помогают доблестным красным воинам еще крепче и беспощаднее громить ненавистного врага.

А. Казанин.

в колхозе кузнецы есть. Исполком сельсовета вынес решение о выделении кузнеца из колхоза им. Буденного, но председатель этого колхоза т. Лисов это решение не выполнил, сельсовет не проверил, а партгруппа не потребовала выполнения решения исполкома сельсовета и возрос с кузнецом до того времени еще не разрешен. Вместо конкретной помощи, правильному подходу к разрешению подобных вопросов секретарь партгруппы т. Чижов занялся разбором клеветных анонимных заявлений и, делая на основе их вывод, заявил, что Воронин работать не может и что посевная кампания в этом колхозе наперед не сорвется.

Если сельский совет и партгруппа и в дальнейшем займут такую же позицию административного руководства, то, конечно, весенне-посевная в колхозе «Красная звезда», а также и в других колхозах этого совета может сорваться.

Н. Ван.

